

调查

十字路口两车相撞 市民自发营救车主

昨日上午8时许,合肥市滨湖新区新包河大道与云谷路交叉口,一辆皮卡车与一辆出租车相撞,皮卡车主被撞翻受困车中,后被附近一位周姓男子救出送往滨湖医院救治。目前警方已经介入调查。

记者 鲁龙飞

汽车眼睛别“乱”动

改装氙气大灯有风险,“以亮治亮”危害大
本报联合交警部门开通热线电话邀您献策

很多司机都有这样的体验:夜间在照明良好的市区道路上开车,对面驶来的汽车把刺眼的远光灯开得雪亮雪亮,“两眼看前方,一片白茫茫”,真有点险象环生。近日,不断有读者向本报反映,一些车主为了追求车灯的亮度,私下改装车头大灯,致使车辆会车时,给对面来车造成视觉盲区,带来安全隐患,有关部门应管一管这些行为。

贾文荣 记者 鲁龙飞

马路调查 近两成车辆开着远光灯

昨晚7点多,合肥的天已经完全黑了下來。在临泉路和青阳路口,记者数了一下,在疾驶而过的每5辆车中,有1辆车开着刺眼的远光灯,占了近两成。

这一点在市民李先生那里也得到了印证。“每天回家的路,就是被大灯‘晃’的路。要说次数,掰着手指头也数不过来。”每天晚上8时,李先生都要沿着金寨路高架开车回家,说起远光灯的遭遇,让人直听出一身冷汗。上个月的一天,正下雨,路上车也不多。李先生上高架没多久,突然一束强光迎

面照来,他只觉得眼前一阵目眩,无法看清前方道路,下意识中踩住了刹车。只听耳边“嗖”的一声,一辆车从身边穿过。强光消失大约三四秒后,他才恢复正常视觉。此时他已惊出一身冷汗,“幸好当时后面没有车紧跟,不然肯定追尾。”

“一般开远光灯的都是三种情况:新手,炫耀,‘以亮治亮’。”李先生也承认,有时心情不好,看着对面的车老远开着远光灯过来,他也会故意把远光灯打开对面开过去,逼着对方减速关掉远光灯靠路边去。

专业观点 70%汽车自燃缘自改装氙气大灯

“一般的远光灯也就算了,最怕是有一种灯,照出来的光雪亮雪亮的。”已有两年驾龄的张女士坦言,自己好几次被“雪亮”的远光灯照了以后,就抱着方向盘停在路上不敢动弹。

她说的这种灯叫氙气大灯,比普通卤素灯泡亮度高三倍。“这种灯大概是2006年左右在合肥流行起来,许多年轻人和一些喜欢越野的车主会换这样的大灯。个别人还装了有色的氙气灯,甚至安装光线类似电焊的‘曝闪灯’,比普通的远光灯更加炫目。”包河

区纬二路上的某汽车美容店店长小孙告诉记者,换灯要改变汽车原有的电路,如果安装不当,密封性不好,换灯以后车灯很容易起雾。

“车辆自燃的事故中,70%左右都是由于改装氙气大灯而造成的。”省城一家知名保险公司负责人称,客户办理车辆保险时,很少有人买自燃险,因为大家都认为新车发生自燃的几率很小,但事实上,改装氙气大灯的新车发生自燃的几率很大,一旦发生自燃,车主是无法向保险公司索赔的。



处罚困局 远光灯取证是个大问题

“远光灯是几乎所有城市都遇到过的老大难问题。”合肥市交警支队法制科科长吴勇说。

今年1月1日开始实施的地方性法规《合肥市道路交通安全管理条例》,就对怎样使用远光灯做了明确的规定:机动车在夜间照明良好的道路上行驶,不得使用远光灯。如果违反上述规定,会被处以200元罚款。

不过,条例实施半年多,和市民强烈的反映形成对比的是,真正被处罚的车辆数量并不多。“虽然违规使用远光灯有危险,而且也有相关规定,但在事故认定上还是很困难的,因为证据不好认定。”这是记者在交警部门听到的普遍说法。

在集中整治期间,触犯夜间开车用远光灯,交警主要依靠电子眼,大部分司机看了录像后,都没异议,接受处罚。可要是在平日里,除非是“抓现行”,司机一旦采取了措施就很难界定责任。

随着私家车进入千家万户,好的“驾德”不仅令城市交通更加顺畅,减少事故,更是一个城市素质的反映。有关部门呼吁,在晚间开车,要注意正确使用远近灯。

对远近灯的使用,你有什么看法?对如何改善晚上常打远光灯的现象,你有什么好的建议?欢迎拨打本报热线2620110,或者登陆星空社区(www.xksq.net),谈谈你的想法。

省城二环路上昨发生3起追尾事故



爆胎的肇事渣土车

星报讯(记者 张崴/文 李超钰/图) 二环路一直是合肥最重要的交通枢纽之一,也是交通安全监控的重点路段。可是,仅昨日一天,二环路上却连续发生了3起追尾事故。

事故一 渣土车爆胎后3车追尾

11点40分许,东二环与巢湖路交口处,一辆满载石灰的渣土车顺着东二环,自南往北行驶,当车子快驶到巢湖路路口时,突然,该车的右前轮爆胎。爆胎后渣土车撞到了前面一辆小货车的身上。小货车受到巨大的冲击力,又撞到了前面一辆丰田小轿车身上。导致三车追尾。庆幸的是无人员伤亡。

事故二 消防车它也敢撞

下午1点20分许,同样在东二环,一辆消防车准备从东二环左转至和平路时,被一辆小货车给“咬”住了。撞上消防车的是辆蓝色小卡车,卡车车头被消防车车身上的尖棱角插了进去。

事故三 红灯了你还不刹车?

下午1点30分许,北二环与蒙城路交口,又发生一起追尾事故。一辆大卡车“吻”向了另一辆大卡车的屁股。事故未造成人员伤亡。

据该卡车司机介绍,自己在等红灯时,突然被另一辆卡车给追了尾。“红灯都亮好一阵子了,真不知道那个司机在干嘛,怎么就能追尾呢,真搞不明白。”该司机说道。

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红洒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环徽商广场1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889

MDS 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

东方大妇科
意外怀孕
生殖健康专业
不孕症专业
咨询热线:4258333
地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月起订)
征订电话:2611610 13721113997